
Pitanje: Računa li se da je pokazatelj "Broj podržanih strateških sudskih sporova" 

ispunjen ako je sudski spor pokrenut tijekom trajanja projekta, ali nije zaključen? S 

obzirom na trajanje projekta, nije realno očekivati da bi sudski postupak pravomoćno 

završio do kraja 2027. godine. 

U poglavlju 3.4.1 OČEKIVANI REZULTATI IMPACT4VALUES 2.0, uz pokazatelj Broj 

podržanih strateških sudskih sporova, u zagradi je navedeno što se smatra pokazateljem. Kod 

ovog pokazatelja nije riječ o financiranju strateških sudskih postupaka, već o aktivnostima 

potpore ili pripremi mogućih strateških tužbi kroz jačanje kapaciteta, međusobno učenje i 

prikupljanje podataka. U tom smislu, pokazatelj ni u kojem slučaju ne može biti završen 

sudski postupak ili postupak u tijeku, već se može pratiti samo razvoj kapaciteta, prikupljanje 

podataka, istraživanje itd., što predstavlja potporu razvoju i uvođenju prakse strateške parnice 

unutar OCD-a. 

 

Pitanje: Što točno znači pokazatelj "Broj OCD-a koji prate i izvještavaju o kršenju 

ljudskih prava?" Opis pokazatelja govori o metodama i alatima za prijavljivanje 

kršenja ljudskih prava, što u načelu mogu podnijeti i OCD-i, i pojedinci te druge 

organizacije. Znači li to da se misli na broj prijava koje OCD-i podnose prijavitelju 

projekta putem mehanizama koje prijavitelj razvije? Primarno bi prijave vjerojatno 

podnosili pogođeni pojedinci, a ne OCD-i u njihovo ime (za što bi trebali punomoć). 

Također molimo primjer aktivnosti ili mehanizma koji bi pridonio brojci pokazatelja. 

Broj OCD-a koji prate i izvještavaju o kršenju ljudskih prava odnosi se na organizacije koje 

provode projekt u sklopu kojeg prate i izvještavaju o takvim kršenjima. U mreži koja 

prijavljuje projekt može biti više takvih organizacija. Pokazatelj se ne odnosi na broj prijava 

o kršenjima niti tko ih je podnio. Odnosi se isključivo na organizacije koje to prate i 

izvještavaju o tome. Mehanizmi prikupljanja uključuju, primjerice, instituciju pučkog 

pravobranitelja ili slične institucije; metode mogu uključivati aplikaciju na web stranici koju 

OCD razvije i u koju bilo tko može unijeti prijavu kršenja, a organizacija ih zatim prikuplja i 

prosljeđuje dalje. Primjer: https://najemniski-sos.si/ gdje su se prikupljala kršenja u području 

stanovanja. 

 

Pitanje: U točki 4.1.1., pod točkom 1, traži se "Dokaz o zajedničkim aktivnostima". 

Može li se kao takav dokaz smatrati sudjelovanje u zajedničkom projektu ili aktivnosti 

u kojoj su sudjelovale i druge organizacije, a među njima i dva partnera iz prijave? 

Može li se kao zajedničko djelovanje smatrati i sudjelovanje u tematskoj mreži OCD-a 

u kojoj sudjeluju i druge OCD-i? 

Dokazi o zajedničkim aktivnostima moraju potvrditi da se radi o postojećoj, aktivnoj 

neformalnoj mreži. Prethodno partnerstvo dviju organizacija u projektu nije dokaz da se radi 

o aktivnoj mreži koja zajedno djeluje u javnosti, objavljuje izjave ili izvješća o temama u 

fokusu mreže. Ono što je opisano u pitanju nije dokaz o zajedničkim aktivnostima 

neformalne mreže, već suradnja dviju (ili više) organizacija na određenom projektu. 

Što se tiče pitanja: „Može li se to smatrati zajedničkim djelovanjem u okviru tematske mreže 

OCD-a, u kojoj sudjeluju i druge OCD-i?“ – ako je prijava podnesena u ime i za cijelu 

https://najemniski-sos.si/


tematsku mrežu OCD-a i ako je iz prijave jasno da je predloženi projekt relevantan za tu 

mrežu – onda da. Ako se pak mreža definira kao "sve OCD-i u Hrvatskoj koje se bave 

zaštitom životinja", onda ne. 

 

Pitanje: U točki 4.1.1., pod točkom 2, traži se "Dokaz o vidljivosti i prepoznatljivosti u 

javnosti". Ako se na natječaj prijavljuju 4 OCD-a kao neformalna mreža, znači li to da 

je potreban jedan dokaz zajedničkog djelovanja svih 4 OCD-a, ili je potrebno da OCD-

prijavitelj ima zaseban dokaz suradnje sa svakim od ostalih 3 partnera? 

Za neformalnu mrežu dovoljan je jedan zajednički dokaz. Bitno je da taj dokaz prikazuje da 

su organizacije koje su navedene u prijavi ZAJEDNO aktivne u zajedničkim aktivnostima. 

Primjerice: organizacija humanitarnog koncerta u kojoj je sudjelovalo 30 organizacija članica 

mreže – ako je to vidljivo iz članaka, izvješća, objava i sl. 

 

Pitanje: Znači li točka 4.1.1.3 da mogu biti odabrani i projekti s nižim brojem bodova, 

ako ispunjavaju druge uvjete (fokus na ruralna područja, regije bez drugih 

projekata...)? 

To je u nadležnosti upravnog odbora. Kao što je navedeno u uputama: „… Kod raspodjele po 

programskim rezultatima, Upravni odbor će težiti ravnoteži, što ne znači nužno da će svi 

rezultati programa biti podržani jednakim brojem projekata.“ 

 

Pitanje: Može li se sudjelovanje u aktivnostima iz točke 5.1.1.1. smatrati dijelom 

provedbe projekta, s obzirom na to da je sudjelovanje obavezno i da aktivnosti traju 

otprilike dva tjedna (radionice i edukacije)? 

Da, može. 

 

Pitanje: Vezano uz horizontalni prioritet uključivanja i sudjelovanja mladih, očekuje li 

se "novo" uključivanje mladih ili su prihvatljivi već postojeći mehanizmi koje neki 

koriste? Na primjer, u našoj organizaciji, kao formalnoj mreži, u Upravnom odboru 

sjede isključivo mlade osobe i oni određuju zagovaračke prioritete organizacije. 

Odgovor: Prihvatljivi su postojeći mehanizmi, samo ih trebate kvalitetno opisati u obrascu 

prijave.  

 

Pitanje: U pregledu obaveznih pokazatelja, npr watchdog. Moramo li imati sve 

nabrojane pokazatelje? 



Odgovor: Ne morate. U okviru jednog odabranog rezultata, predloženi projekti moraju 

doprinositi najmanje jednom obaveznom pokazatelju te možete predložiti svoj(e) 

specifični(e)  pokazatelj(e). 

 

Pitanje: Kakve dokaze moraju dostaviti formalne mreže? 

Odgovor: Formalne mreže ne dostavljaju dodatne dokaze kakvi su propisani za neformalne 

mreže u poglavlju 4.1.1. temeljnog dokumenta Poziva. Formalne mreže moraju zadovoljiti 

propisane uvjete navedene u poglavlju 3.3.1. te priložiti skenirani važeći statut ili osnivački 

akt prijavitelja, ako taj dokument nije dostupan u javno dostupnom nacionalnom 

elektroničkom registru. 

 

Pitanje: Mogu li u jačanju kapaciteta sudjelovati i članice mreže/inicijative koje nisu 

partneri u projektu? 

Odgovor: Mogu. 

 

Pitanje: Partneri na projektu su do najviše 4 članice neformalne mreže. Može li projekt 

uključivati aktivnosti u kojima sudjeluju druge članice neformalne mreže koje nisu 

partneri na projektu? 

Odgovor: Projekt može uključivati i aktivnosti u kojima sudjeluju i druge članice neformalne 

mreže koje nisu partneri na projektu, pod uvjetom da su te aktivnosti jasno vezane uz ciljeve 

projekta te su nužne za ostvarenje projektnih rezultata.  

 

Pitanje: Budget projekta smije biti raspoređen samo 4 organizacijama partnera unutar 

neformalne mreže ili se u budget mogu uključiti i ostale članice mreže za provođenje 

aktivnosti projekta? 

Odgovor: Nositelji predloženih troškova u financijskom planu mogu biti samo organizacije 

uključene u projektni konzorcij neformalne mreže, međutim, projekti mogu uključivati 

aktivnosti u čijoj provedbi sudjeluju i druge članice mreže.  

 

 

 

 

 



 


